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Ata da Vigésima Segunda Reunião Extraordinária da Comissão de Constituição, Justiça e Redação 

da 2ª Sessão Legislativa da 20ª Legislatura da Câmara Municipal de Quirinópolis. Aos vinte e 

quatro dias do mês de novembro de 2025, às 11:10 horas reuniram-se no Plenário da Câmara 

Municipal, localizado à Rua Professor Glicério da Cunha nº 128, Bairro Municipal, os senhores 

vereadores: Daiane Ribeiro Arantes, Natanael Alves Lacerda e o Vereador Presidente Oscar de 

Lima Pires Júnior. Emenda Modificativa n° 11/2025: que modifica o Projeto de Lei Ordinária nº 

041/2025 que autoriza o Poder Executivo a adquirir área destinada à implantação de novo 

cemitério público no Município de Quirinópolis-GO. Após a leitura do parecer jurídico e do 

relatório do relator, o Sr. Presidente submeteu a matéria à deliberação e votação dos presentes. 

Os membros da comissão aprovaram, por unanimidade, a tramitação do projeto em discussão. 

Emenda Modificativa n° 14/2025: que modifica o Projeto de Lei Ordinária do Executivo nº 

24/2025, que regulamenta o Art. 130 da Lei Orgânica Municipal (LOM) nº 1.717, de 05 de abril de 

1990 e autoriza o Poder Executivo a conceder o direito real de uso de bem público municipal, e 

dá outras providências. Após a leitura do parecer jurídico e do relatório do relator, o Sr. Presidente 

submeteu a matéria à deliberação e votação dos presentes. Os membros da comissão aprovaram, 

por unanimidade, a tramitação do projeto em discussão. Projeto de Resolução n° 19/2025: que 

aprova Balanço Geral do Exercício de 2020, do Município de Quirinópolis, e contém outras 

providências. Após a leitura do parecer jurídico e do relatório do relator, o Sr. Presidente 

submeteu a matéria à deliberação e votação dos presentes. Os membros da comissão aprovaram, 

por unanimidade, a tramitação do projeto em discussão. Projeto de Resolução n° 20/2025: que 

dispõe sobre a regulamentação do uso, controle, abastecimento, manutenção e seguro dos 

veículos oficiais da Câmara Municipal de Quirinópolis e dá outras providências. Após a leitura do 

parecer jurídico e do relatório do relator, o Sr. Presidente submeteu a matéria à deliberação e 

votação dos presentes. Os membros da comissão aprovaram, por unanimidade, a tramitação do 

projeto em discussão.  Projeto de Resolução n° 21/2025: que institui o Programa “Vereadores 

Aqui!”, no âmbito da Câmara Municipal de Quirinópolis, e dá outras providências. Após a leitura 

do parecer jurídico e do relatório do relator, o Sr. Presidente submeteu a matéria à deliberação e 

votação dos presentes. Os membros da comissão aprovaram, por unanimidade, a tramitação do 

projeto em discussão.  Projeto de Lei Ordinária do Legislativo n° 41/2025: que autoriza o Poder 

Executivo Municipal a adquirir área de terras destinada à implantação de um novo cemitério 

público no Município de Quirinópolis e dá outras providências. Após a leitura do parecer jurídico 

e do relatório do relator, o Sr. Presidente submeteu a matéria à deliberação e votação dos 

presentes. Os membros da comissão aprovaram, por unanimidade, a tramitação do projeto em 
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discussão. Então, o Sr. Presidente declarou encerrada a presente reunião as 11:34 horas e, não 

havendo mais nada a tratar, agradeceu a presença de todos e convocou os membros da comissão 

para uma reunião extraordinária, a ser realizada no dia 25 do mês de novembro. Para constar 

lavra-se a presente ata, e, que, após lida e aprovada, vai devidamente assinada. 

 
 
 
 

Oscar de Lima Pires Júnior 
Presidente 

 
 
 
 

Natanael Alves Lacerda 
Membro 

 
 
 
 

Daiane Ribeiro Arantes 
Membro 

 


